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Benjamin Garske
 

Grundstrukturen der Verwaltung und Verwaltung und Partizipation (Garske_Benjamin_2)
Erfasste Fragebögen = 14

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Begrüßung1. Begrüßung

Ich stimme der Teilnahme und der Verarbeitung meiner Angaben für die genannten Zwecke zu.1.1)

n=14ja 100%

nein 0%

2. Vorkenntnisse & Vorbereitung2. Vorkenntnisse & Vorbereitung

Bitte schätzen Sie Ihre Vorkenntnisse hinsichtlich
der in der Veranstaltung vermittelten Inhalte ein.

2.1)
sehr vielegar keine n=14
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Wie viel Stunden haben Sie zur Vorbereitung auf
das Seminar aufgewendet?

2.2)
mehr als 20 Stunden0 bis 5 Stunden n=14
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s=1,3
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3. Veranstaltung3. Veranstaltung

Der Aufbau der Veranstaltung war klar gegliedert.3.1)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Der Inhalt wurde anschaulich vermittelt.3.2)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Der Inhalt war mir zu schwierig.3.3)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Die Räumlichkeiten waren angemessen.3.4)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Die Anzahl der Teilnehmenden war passend.3.5)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Mir war klar, was von mir in der Veranstaltung
erwartet wurde.

3.6)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Das Veranstaltungsformat ist den
Veranstaltungszielen angemessen.

3.7)
trifft voll zutrifft gar nicht zu
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Der Arbeitsaufwand für die Veranstaltung war zu
hoch.

3.8)
trifft voll zutrifft gar nicht zu
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4. Dozent*in4. Dozent*in

Benjamin Garske machte auf mich einen fachlich
kompetenten Eindruck.

4.1)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Benjamin Garske war meines Erachtens
didaktisch gut ausgebildet.

4.2)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Benjamin Garske war für mich motivierend.4.3)
trifft voll zutrifft gar nicht zu

n=13
mw=5
md=5
s=0
E.=1

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Benjamin Garske wirkte auf mich am Lernerfolg
der Studierenden interessiert.

4.4)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=13
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Benjamin Garske ist auf die Fragen der
Studierenden eingegangen.

4.5)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

Ich habe in dieser Veranstaltung viel gelernt.5.1)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=14
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Ich kann die Veranstaltung uneingeschränkt
weiterempfehlen.

5.2)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=13
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Alles in allem, welche Note würden Sie dieser
Veranstaltung geben?

5.3)
6 (ungenügend)1 (sehr gut) n=14

mw=1,4
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s=0,6
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6. Person6. Person

Das Modul ist für Sie:6.1)

n=14Pflichtmodul 92,9%

Wahlpflichtmodul 7,1%

Wahlmodul 0%
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Ihr Geschlecht:6.2)

n=14weiblich 64,3%

männlich 35,7%

divers 0%

keine Angabe 0%

Ihre Altersgruppe:6.3)

n=14unter 18 7,1%

18 - 24 7,1%

25 - 31 28,6%

32 - 38 35,7%

39 - 45 21,4%

46 - 52 0%

53 - 59 0%

ab 60 0%

Ihr Wohnsitz:6.4)

n=12Bayern 8,3%

Berlin 8,3%

Brandenburg 16,7%

Hessen 8,3%

Niedersachsen 16,7%

Nordrhein-Westfalen 8,3%

Sachsen 16,7%

Thüringen 16,7%

Ihr Hörer*innenstatus:6.5)

n=12Vollzeitstudierende/r 41,7%

Teilzeitstudierende/r 58,3%

Studiengangs-Zweitstudierende/r 0%

Jungstudierende/r 0%



Benjamin Garske, Grundstrukturen der Verwaltung und Verwaltung und Partizipation

11.08.2025 evasys-Auswertung Seite 4

Profillinie
Teilbereich: Lehrveranstaltungen (Fakultät für Kultur- und Sozialwissenschaften)
Name der/des Lehrenden: Benjamin Garske
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Grundstrukturen der Verwaltung und Verwaltung und Partizipation

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Vorkenntnisse & Vorbereitung2. Vorkenntnisse & Vorbereitung

2.1) Bitte schätzen Sie Ihre Vorkenntnisse
hinsichtlich der in der Veranstaltung
vermittelten Inhalte ein.

gar keine sehr viele
n=14 mw=3,3 md=4 s=1,2

2.2) Wie viel Stunden haben Sie zur Vorbereitung
auf das Seminar aufgewendet?

0 bis 5 Stunden mehr als 20
Stunden n=14 mw=2,2 md=2 s=1,3

3. Veranstaltung3. Veranstaltung

3.1) Der Aufbau der Veranstaltung war klar
gegliedert.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,6 md=5 s=0,5

3.2) Der Inhalt wurde anschaulich vermittelt. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,4 md=4 s=0,6

3.3) Der Inhalt war mir zu schwierig. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=1,8 md=2 s=0,9

3.4) Die Räumlichkeiten waren angemessen. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,6 md=5 s=0,7

3.5) Die Anzahl der Teilnehmenden war passend. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,7 md=5 s=0,6

3.6) Mir war klar, was von mir in der Veranstaltung
erwartet wurde.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,2 md=5 s=1,1

3.7) Das Veranstaltungsformat ist den
Veranstaltungszielen angemessen.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=13 mw=4,5 md=5 s=0,5

3.8) Der Arbeitsaufwand für die Veranstaltung war
zu hoch.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=13 mw=1,4 md=1 s=0,7

4. Dozent*in4. Dozent*in

4.1) Benjamin Garske machte auf mich einen
fachlich kompetenten Eindruck.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,9 md=5 s=0,3

4.2) Benjamin Garske war meines Erachtens
didaktisch gut ausgebildet.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,8 md=5 s=0,4

4.3) Benjamin Garske war für mich motivierend. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=13 mw=5 md=5 s=0

4.4) Benjamin Garske wirkte auf mich am
Lernerfolg der Studierenden interessiert.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=13 mw=4,8 md=5 s=0,4

4.5) Benjamin Garske ist auf die Fragen der
Studierenden eingegangen.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=5 md=5 s=0

5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

5.1) Ich habe in dieser Veranstaltung viel gelernt. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=14 mw=4,7 md=5 s=0,5

5.2) Ich kann die Veranstaltung uneingeschränkt
weiterempfehlen.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=13 mw=4,7 md=5 s=0,6
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5.3) Alles in allem, welche Note würden Sie dieser
Veranstaltung geben?

1 (sehr gut) 6 (ungenügend)
n=14 mw=1,4 md=1 s=0,6
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

3. Veranstaltung3. Veranstaltung

Falls Sie eine oder mehrere Aussagen kritisch bewertet haben, erläutern Sie bitte Ihre Auswahl.3.9)

Es hätte ruhig ein wenig anspruchsvoller sein können.

Mehr Zeit für die Erstellung der Präsentationen der Gruppen

4. Dozent*in4. Dozent*in

Falls Sie eine oder mehrere Aussagen kritisch bewertet haben, erläutern Sie bitte Ihre Auswahl.4.6)

-

5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

Was hat Ihnen besonders gut gefallen?5.4)

Angenehme Atmosphäre, Einbringen von praktischen Beispielen, dabei auch Nutzung der Erfahrungen der Teilnehmenden

Die motivierende Art der Dozenten

Die professionelle aber dennoch lockere Atmosphäre

Die Wiederholung und Besprechung der Inhalte aus den verschiedenen LEs. Dadurch war eine Festigung des sich angesammelten
Wissens möglich

Diskussionen und kritische Einwände.

durch die angemessenen Teilnehmerzahl konnte man sich gut austauschen. Die lockere Atmosphäre, die durch die Lehrenden
ausgestrahlt wurde.

Mir hat besonders gut gefallen, dass die Veranstaltung von der ersten Minute an sehr locker und ungezwungen gestaltet wurde. Die
Atmosphäre war wirklich entspannt und auch wenn ich mich persönlich (aus persönlichkeitstechnischen Gründen) nicht aktiv mit
Wortmeldungen beteiligt habe, hat es mir großen Spaß bereitet, zu lauschen und zu beobachten. 
Der Inhalt wurde gut vermittelt und trotz der Lernphase zur Prüfung aktuell, kam mir die Veranstaltung nicht unnütz oder belastend vor
- sondern im Gegenteil sehr hilfreich und genau zum richtigen Zeitpunkt.
Die humorvolle Art von Herr Müller und Herr Garske haben das Seminar sehr aufgelockert und für eine angenehme, motivierende
Atmosphäre gesorgt.
Was mir außerdem besonders positiv aufgefallen ist: Herr Müller hat eine wirklich gute Analysefähigkeit hinsichtlich der Wortbeiträge
der Teilnehmenden. Er hat immer sofort verstanden, was gemeint ist und die Antworten auf eine sympathische Art nochmal leichter
verständlich und zum Thema passend "übersetzt".
Großes Dankeschön!!!

Mir hats richtig gut gefallen. Seit der Veranstaltung bin ich total im Uni-flow. Beeindruckend wie ihr es geschafft habt für die Themen zu
motivieren.

Was könnte man besser machen?5.5)

-

Durchweg aktuelle Artikel für die Gruppenarbeiten nutzen.

Etwas höher einsteigen.
Ich habe es als unnötig empfunden, nochmal beim Urschleim anzufangen. Schließlich fand das Seminar zu einem Zeitpunkt statt, wo
die Prüfung nur noch circa einen Monat entfernt ist.

kleinere Übungen zur Aktivierung einstreuen

Mehr Zeit bei der Erarbeitung der Gruppenpräsentationen einplanen

nichts, alles super


